Dell Vostro 5581
Szervizelési kézikdnyv

Szabélyozé modell: P77F
Szabélyozé tipus: P77F001




Megjegyzések, figyelmeztetések és Vigyazat jelzések

©) | MEGJEGYZES: A MEGJEGYZESEK fontos tudnivalékat tartalmaznak, amelyek a termék hatékonyabb hasznélatat segitik.

A FIGYELMEZTETES hardverhiba vagy adatvesztés lehet&ségére hivja fel a figyelmet, egyben kézli a
probléma elkertilésének médjat.

AN | VIGYAZAT: A VIGYAZAT jelzés az esetleges targyi vagy személyi sériilés, illetve életveszély lehetéségére hivja fel a figyelmet.

© 2018 Dell Inc. vagy lednyvaéllalatai. Minden jog fenntartva. A Dell, az EMC és egyéb védjegyek a Dell Inc. vagy leadnyvéllalatainak védjegyei. Minden egyéb
névjegy a vonatkozo vallalatok védjegye lehet.

2018 -1

Maéd. AOO



Tartalomjegyzék

MY 0T = T2 o o T 1= o 1= o 6
BIZTONSAGT UTASTTASOK. ... vttt bbb bbbt b et b et 6
A sz&mitogép Kikapcsolasa — WINAOWS T0.....c.uiciieiiiiiiiiiieieie ettt sttt sb et s s s 6
Miel6tt elkezdene dolgozni @ SZAMITOGEP DEISEJEDEN. ........cuci i 7
Miutan befejezte a munkat @ SZaMItOGED DEISEJEDEN.........coii i 7

2 TeChNOIOQia €S GSSZELEVOK...uuurrrrrresranrrrrrrsssassrrrrsrasssssrrrrsrasssssssessrasssssnsesssasssssssesseasssssnsssseassssssssnsensssssnnnnseansns 8
DIDRA. ..ttt h R Rk £t R R £ LR E R £ R R AR R R e R kR £t b Rt bbb et ner e 8

A DDRA DEIMULATASA. ....cv ettt ettt ettt ettt st eee st e ee e b ere e e et ee e e eee e e ee e e b eseeeereee e e eee st ete e eneseeneneeneeneneanen 8
MEBIMOTIBNIDEK. ...t bbb bbb bbb bbbt b bbbt bbb 9
USBTUNKCIOK. ...tttk et £ b b€ e e E e E e84 2R E e e £ bR s e b e b b e s £t et b et e bt r et b ben e 9
USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 (SUperSPeed USB)......cco it e 9
R TS 01Tt = o TSRS 10
ALKBIMAZASOK. ...ttt ettt b bbb b b s b e bt e bt b e h e bR £ b e eb e E e b€ bR bR e btk bbbt bt ettt M
a0 g T 0 1] o1 1 =TSSR M
USB TYPE-Cl ettt bbb bbb b bk bbb bR bbb bbb bbbt M
ATLEINBTIV MO, .ttt b bbb bbb b b £ b b e bbbt b st b et b et e bt bbbt b et ebe et s M
LGS =T 0 =Y 1= ST SRSSTSPSTPSRTN 12
USB TYPE-C €S USB 3.1ttt bbbt bbbt bbbt 12
INTE] OPTANE MIEMIOMIA. ... vt ititictiicet ettt ettt ettt et et e st s s et e st e b et e be e b et e et e s s ebes s ebe b e be b et e st ese et essebessere s etenens 12
Az Intel Optane MEMOIIA IETITASA. ..........oiieiieeeee ettt et et ene e eneneene e 12
Az Intel Optane MemMOria ENGEAEIYEZESE.........ccviiiieieii ettt sb ettt st esbe e sae s esesaneeas 13
INTEl UHD GraphiCs B20......uiiiviietiiieteieeitee ettt ettt bbbttt b b b s e b e et st e b et ebe st e s e et e s et e b ebe st ere st eseebe s eris 13
Nvidia GeForce MX130 €QYENEITEKU. .......cviiiee ettt ettt ettt ettt ee et eae e ne st e nenee e e 14

3 Alkatrészek eltavolitdsa és beszerel@se....... ..o e 15
AJANIOTE SZEISZAIMIOK.. ..ttt ettt ettt ettt ettt ettt e et e e teetbeeteeteetbeeteebeeabeebeeabeesbeebeebeeabestsenbeentestsebeentesrsereanns 15
CSAVAITISTA. .tttk et E R bR R bRt R btttk 15
= o o]0 o] = SOOI 16

AZ lapDUrKOIBT EITAVOITASA. .. ...iiviiiicieiie sttt b e st e st et e st et e be b e b e sbenbesbesbesbennan 16
JV A = o) o8 g e LA 1= 4= 1= STt SR 17
AKKUMMUIETOT ... bbb b bbb bbbt £ b bbbt b b bbbt e bbb 19
Litium-ion akkumulatorra vonatkozd figyeIMEZIETESEK......cciiiiiiiiiciieeeee e 19
AZ AKKUMUIGTOT EITAVOITASA. ... et ieeetieee ettt bttt e et ae e ae st e me et e st ee et eee e ene e eneneene e 19
AZ AKKUMUIATOT DESZEIEIESE. ... vttt bbbt bbbttt 21
(G ol gl 011 =T o o TH OSSOSO USSP 23
A GOMDEIBM EITAVOITASA. ... . vttt bbb bbbt er e an e 23
A GOMDEIEM DESZETEIESE. ... veviieiiiiiiietee ettt ettt sttt e s et e et e s e be st ebe s b esesbeseesesnsessenessenens 24
(AT AN =T Y7 TR 25
YV N = 7= =) = Vo =YY= TR 25
A WLAN-KAMYA DESZEIEIESE........c.vicviieecee ettt ettt ettt ettt eete e s te et eebe s steesaeereeeteees 26
MEMOTIAMIOTUIOK. ...ttt et s et e b e e ek e b e e £ e b b et e et e b e ne e b e b eneee et et ene e b et e s e e enetene 27

A MEMONAMOAUIOK BITAVOITASA. ......viiieeiecee ettt ettt et e et e st e s bt e st e e st e e e beesbeessteesbesesbeesateesneeans 27



A MEMOTABMOTUI DESZEIEIESE. ..ottt ettt ettt ettt ettt e st e bt e ste s bt e sbeestesttssteestesreea 28

METEVIEMEZ-MEGNAJTO. ... vtttk ekt a kbt e b bttt et ne ettt es 29
A 2,5 huvelykes mereviemez-meghajtd EltAVOIITASA..........ccveiriiiiiiiseee e 29
A 2.5 hiivelykes mereviemez-meghajtd DESZETEIESE. .........c.cii i 31
SSDMEGNGITO. ...ttt b bbbt 33
AZ SSD-MEGNAJTO BITAVOITASA. .. cveiiiiietiiee ettt sb et et bese st e e b e eae s eete st esessenenees 33
AZ SSD-MEGNGITO DESZETEIESE. ... ettt ettt ettt es 34
HBNGSZOTO. ...ttt bbb bbb bbb 36
A NANGSZOTO EIAVOITASA. .....vevivieeeieeiieeete ettt et e b s et et b e be b et et e s e et et ebe b ete b ese st e seer e 36
A NANGSZOTO DESZETEIESE. ...ttt bbbt bbbt b et b ekttt bbb bbb 37
1T o742 VY 111 = (o ) OSSR 38
A 1endSzZerventilator EIAVOIITASA. ..o bbbttt 38
A rendSzZerVeNTIAtOr DESZEIEIESE. ......cc.iiiiieiiee bbbt b et e 39
[ TU ) 7] £ - LSS 40
A NUTODOIAA EIEAVOITASA. .....cvevi ettt bbbt b ettt b ettt b et eb s 40
A NUTODOITA DESZETEIESE. ...ttt b bttt bbbttt b ettt b bttt e e ebene s 42
O = TSSO 43
AZ 1/O-PANEL EIEAVOITASA. ... ettt ettt et e st ebe e e be b se st e s e sbe sttt ete b renes 43
AZ 1/O-PANEI DESZEIEIESE. ... .cuvvieictiiete ettt ettt bbb a bbbt te b e bt e ens 44
KIEIZOSZETKEZET ... ettt ettt s a1t e st e st e st a1 e st e s e st e st e Rt e st e st e Rt e st e st e Rt e Rt e Rt enaeneeneeneeneans 45
A KiJBIZOSZEIKEZET BITAVOITASA. . ...iviiiiiieieecee ettt ettt b ettt e st et e et et e b et et et e reas 45
A KIJEIZOSZETKEZET DESZEIEIESE......c.vi ittt et ettt et e et e e te e be et e e teeeteeabeeteeereaatesteens 50
Ujilenyomat-olvaséval ellatott bekapCsOIOGOMD..........cciiiiieiiiiciiiriec et 53
Az ujjlenyomat-olvasodval ellatott bekapcsoldgomb eltAVOIItASA........c.ccvviireire s 53
Az ujjlenyomat-olvasoval ellatott bekapcsoldgomb BeSZerelEse.. ...t 94
BEKADCSOIOGOMD. ...tttk ekt b bbb 55
A bekapCsOlOGOMD EITAVOITASA. ......eiivirieiiieerieie ettt st st se bt tete st esesaesessese et e s etessesesseneas 55
A bekapCsOlOGOMD DESZEIEIESE.......c..cuiiiiiiiiie bbbttt sb et 56
TAPAUBPTEIIANEL ...tttk e ket e b h bbbkt R ekttt 57
A 1APAdAPTEr POIT BITAVOITASA. .. et ettt sttt ettt ese s s e sessese st e s etessesesaeneas 57
A tAPAAAPTE! POIT DESZEIEIESE. .. .c.viviiiiiite ettt sttt sttt te e teabeebesbeebeeteeeeeteateareeteare e 58
EFINEBDAA. ..o 59
AZ ErNTOPANE] BITAVOITASA. ... cuiiviiiieiee et ettt et bbbt te b e b et s e b e b et e ene e 59
AZ BHINTOPANE] DESZEIEIESE. ......viicviietictei ettt sttt sttt s e s b se et et et e st ebe s b ere st ers e b e e ebe e e 62
ALBPDIBD bR E e E bbbt 64
Fy A =o)L= o T iz Vo)1= T TSRS 64
AZ AlaPIBD DESZETEIESE. ... iRttt ettt ettt e re e e areas 67
CsUKIOtamasz- €s DilleNTYUZETSZEIKEZET...........coee e eae e 70
A csuklotdamasz- és billenty(izetszerkezet BItAVOIITASA. ........coviveie et 70
1= rZe 1] (o] =T o PSP VAl
FN [P0 (o ol =T = 1Yo 1 = = TSR 71
A KIJEIZOEIOIAP TEISZETEIESE. ... cviieiiieeiicteete ettt ettt sttt se bt e st et st ese s b esesbese et e s et ssenenaeneas 72
KIEIZOPANEL. ...ttt e s s e Rt e st e Rt R R R Rt R R e Rt e Rt e Rt e Rt e Rt e Rt e Rt e Rt e n e et teraereaneanes 74
A KIJEIZOPANE! EITAVOITASA. ...ttt bbbt 74
A KIJEIZOPANE] DESZETEIESE. ... eviiieeeii ettt ea st ettt e et e st et e nbe s e s ae st ete sttt re e 76
[0 1S = OSSOSO 78

A KAMIEIA BITAVOITASA. ...ttt ettt ettt ettt e bt et e s bt e ettt e eb e e e bt e s beessteesbeeesbeeabessabeessbeesresesbessteesaeean /78



A KAMBIA DBSZEIEIESE......ccvii ittt ea e sh e et b e s et e e et e e sab e e sbe e e sbe s et be s st e e sateen 78

LT 0] <= o= SRS 79

A KiJBIZOKADE! BITAVOITASA. ... .cveiviceictictecte ettt ettt ettt beeteeteeteebeereereessersereersersersersessessersensenseneans 79

A KiIBIZOKADE! DESZEIBIESE. ......viveiee ittt ettt e ettt e et et eebe et e s beebeebeabeebeereereareetesreere e 80
KHBIZONATIBD. ..ttt bbbt bbb bbb bbbkt b et 81

A Kijelz6 hatlapjAnak EIEAVOITASA. ........civiiieeieericese ettt ettt e b et s te b re b e er e 81

I T 7= T=1 [T - T 82
Bovitett rendszerinditas el6tti rendszerfelmérés (ePSA) diagnOSZEiKa........cvoeiveeiiiiiieeece e 82

AZ ePSA-AIagNOSZIIKA FUTTATASA. .....evvvirieiiieie ettt ettt ettt b se b se et et ebesaesesaesesbeseeseeetessesesaenens 82
DIAGNOSZIIKA LED.....eiiiitetetieiet ettt bbbkt bbb £ bbb £ bbb e e b bRt E b bRt b bRt bbbttt 83

Az akkUMUIALOr BlIAPOTIEIZE TENYEI......iuiieiiecieieeee ettt ettt re e ne et ne e e e 83

5 Hogyan KErhet SEgItSEgeT........cuiui i i s e s s ms s mr e sr e e e e e e e e s e e s nnan 85

FN B = oY (=T gl (0T To Y OSSOSO 85



Munka a szamitogéepen

Biztonsagi utasitasok

Végezze el a kdvetkezb dvintézkedéseket a szamitdgép potencidlis karosodasanak elkerllése és a sajat biztonsaga érdekében. Ha masképp
nincs jelezve, a jelen dokumentumban leirt minden miivelet a kdvetkezd feltételek teljestlését feltételezi:

Elolvasta a szamitdgéphez mellékelt biztonsaggal kapcsolatos tudnivalokat.

A szamitdgép alkatrészeinek visszaszerelése vagy — ha az alkatrészt kildn vésaroltak meg — beépitése az eltdvolitasi eljaras lépéseinek
ellentétes sorrendben torténd végrehajtasaval torténik.

/\ | VIGYAZAT: Csatlakoztasson szét minden aramellatast, miel5tt a szamitégép burkolati paneljeit kinyitna. Miutan befejezte a
szamitégép belsejében a munkat, helyezzen vissza minden fedelet, panelt és csavart még azel6tt, hogy aramforrashoz
csatlakoztatna a gépet.

A\ | VIGYAZAT: A szamitogép belsejében végzett munka el6tt olvassa el figyelmesen a szamitogéphez mellékelt biztonsagi
tudnivalékat. Tovabbi biztonsagi Gtmutatasokat a Megfelelségi honlapon talalhat

Szamos javitasi miiveletet kizarélag tanusitvannyal rendelkez6 szervizszakember végezhet. A felhasznalonak
csak azokat a hibaelharitasi miiveleteket és egyszerii javitasokat kell elvégeznie, amelyekre a termék dokumentéaciéja engedélyt
ad, illetve, amelyekre az online vagy a telefonos szerviz és tanacsadoéi szolgalat utasitast ad. A Dell altal nem jévahagyott
szerviztevékenységre a garanciavallalds nem vonatkozik. Olvassa el, és tartsa be a termékhez kapott utasitasokat.

Az elektrosztatikus kisiilések elkeriilése érdekében foldelje le magat egy csuklépanttal, vagy addig, amig
hozzéér a szamitégép hatuljan talalhaté csatlakozéhoz, id6nként érintsen meg egy festetlen fémfeliiletet is.

Béanjon 6vatosan a komponensekkel és a kartyakkal. Ne érjen hozza a kartyan 1évé komponensekhez vagy
érintkez6khoz. A kartyat tartsa a szélénél vagy a fém szerel6keretnél fogva. A komponenseket, példaul a mikroprocesszort vagy a
chipet a szélénél, ne az érintkezéknél fogva tartsa.

A kabelek kihizasakor ne magéat a kabelt, hanem a csatlakoz6t vagy a huzéfiilet hiizza. Néhany kabel
csatlakoz6ja reteszeld kialakitassal van ellatva; a kabel eltavolitasakor kihuzas el6tt a retesz kiold6fiilét meg kell nyomni.
Mikdzben kihuzza, tartsa egyenesen a csatlakoz6édugdkat, hogy a csatlakoz6tiik ne gorbiiljenek el. A tapkabelek csatlakoztatasa
el6tt ellendrizze mindkét csatlakoz6dugé megfeleld helyzetét és beallitasat.

® | MEGJEGYZES: A szamit6gép szine és bizonyos komponensek kiilonbézhetnek a dokumentumban leirtaktél.

A szamitégép kikapcsolasa — Windows 10

Az adatvesztés elkeriilése érdekében a szamit6gép kikapcsolasa el6tt mentsen és zarjon be minden nyitott
fajlt, és Iépjen ki minden futé programbdl, vagy tavolitsa el az oldalsé burkolatot.

1 Kattintson a E ikonra, vagy érintse meg azt.
2 Kattintson a ikonra, vagy érintse meg azt, majd tegyen ugyanigy a Ledllitas ikonnal is.

®| MEGJEGYZES: Gy6z6djén meg arrél, hogy a szamitogép és a csatlakoztatott eszkdz6k ki vannak kapcsolva. Ha az
operaciés rendszer leéllasakor a szamitdgép és a csatlakoztatott eszkézék nem kapcsolédnak ki automatikusan, akkor a
kikapcsolashoz tartsa nyomva a bekapcsolégombot mintegy 6 méasodpercig.


https://www.dell.com/learn/us/en/uscorp1/regulatory-compliance

Mielott elkezdene dolgozni a szamitégép belsejében

A szamitogép karosodasanak elkertilése érdekében végezze el az aldbbi mlveleteket, mieldtt a szamitdgép belsejébe nydl.

Kdvesse a Biztonsagi utasitasokat.
Gondoskodjon réla, hogy a munkafelllet kelléen tiszta és sima legyen, hogy megel6zze a szamitogép fedelének karcolodasét.
Kapcsolja ki a szamitogépet.

DN -

HUzzon ki minden héldzati kabelt a szamitogepbdl.

A hélézati kabel kihizasakor el6szor a szamitégépbdl huzza ki a kabelt, majd a hal6zati eszkdzb6l.

(@)}

Aramtalanitsa a szamitégépet és minden csatolt eszkozt.
6 Az alaplap foldelése érdekében nyomja meg, és tartsa nyomva a bekapcsoldgombot az dramtalanitas alatt.

®

MEGJEGYZES: Az elektrosztatikus kisiilés elkerilése érdekében, foldelje magat csukléra erésithets foldelékabellel vagy gy,
hogy kézben rendszeresen megérint egy festetlen fémfelliletet, példaul a szamitégép hatuljan talalhaté csatlakozékat.

Miutan befejezte a munkat a szamitégep belsejében

Miutan befejezte a visszahelyezési eljrasokat, gy6z6djon meg rola, hogy csatlakoztatta-e a kllsé eszkdzoket, kartyakat, kabeleket stb.,
miel6tt a szamitdgépet bekapcsolna.

1 Csatlakoztassa az esetleges telefon vagy héldzati kabeleket a szamitogépére.

Hal6zati kabel csatlakoztatasakor elészor dugja a kabelt a halézati eszkézbe, majd a szamitégépbe.
2 Csatlakoztassa a szamitdgépét és minden hozza csatolt eszkdzt elektromos aljzataikra.
3 Kapcsolja be a szamitégépet.
4 Ha szikséges, az ePSA diagnosztikai eszk6z futtatadsaval gy6z6djon meg rola, hogy a szamitogép megfeleléen mikodik-e.



2

Technolégia és 6sszetevok

® MEGJEGYZES: Az ebben a fejezetben adott utasitasok a Windows 10 operaciés rendszerrel szallitott szamitégépekre
vonatkoznak. A Windows 10 gyarilag telepitve érkezik ezzel a szamitégéppel.

Témék:
DDRA4
USB-funkciok
USB Type-C
Intel Optane memoria

Intel UHD Graphics 620
Nvidia GeForce MX130 egyenértékl

DDRA4

A DDRA4 (dupla adatétviteli sebességl, negyedik generéacios) memoria a DDR2 és DDR3 technolégia még nagyobb sebességl utddja,
amellyel modulonként akar 512 GB kapacités is elérhetd, szemben a DDR3 DIMM modulonként 128 GB-os kapacitasaval. A DDR4 szinkron,
dinamikus, véletlen elérés(i memaria érintkezékiosztasa az SDRAM és a DDR modulokétdl is eltér, ezzel megakadalyozza, hogy a
felhasznalok nem megfelel6 memoriat telepitsenek a rendszerbe.

A DDR4 a DDR3 1,5 voltjahoz képest 20 szazalékkal kevesebb, csupan 1,2 volt energiat igényel a mikddéshez. A DDR4 egy Ui, rendkivil
alacsony energiaigény( készenléti mddot is tamogat, amely lehetévé teszi, hogy a készenléti médba allitott tartaimazo rendszernek ne
kellien frissitenie a memariat. Az alacsony energiaigény( készenléti méd varhatéan 40-50%-kal csdkkenti a készenléti médban mérhetd
energiafogyasztast.

A DDR4 bemutatasa

A DDR3 és DDR4 memdriamodulok kisebb eltéréseit az alabbi lista tartalmazza.

Eltéré helyzetl foglalati bevagas

A DDR4 modulok foglalatba illeszkedd bevagasa mas helyen talélhatd, mint a DDR3 modulokon. Mindkét bevagas a foglalatba illeszkedd
szélen taldlhatd, de a DDR4 modulon kicsit mas az elhelyezése, hogy a modult ne lehessen nem kompatibilis alaplapba vagy platformba
helyezni.

1. dbra. Eltérd bevagasi helyzet

Nagyobb vastagsag
A DDR4 modulok kissé vastagabbak, mint a DDR3 modulok, igy tébb jelatviteli réteget foglalhatnak magukban.



2. abra. Eltérd vastagsag

fvelt szél
A DDR4 modulok jellegzetessége az ivelt szél, amely megkdnnyiti a behelyezést, és csdkkenti az alaplapra nehezed terhelést a memaria
behelyezésekor.

3. abra. ivelt szél

Memoariahibak
A rendszer memoriahibak esetén a VILAGIT-VILLOG-VILLOG és a VILAGIT-VILLOG-VILAGIT hibakédot jeleniti meg a hibakijelzé LED-jeivel.

Ha minden memaoriamodul hibas, akkor az LCD panel nem kapcsol be. Az esetleges memdriahibak elhéritdsahoz helyezzen olyan
memoriamodulokat a rendszer aljn vagy egyes hordozhat6 szamitdégépeken a billentylzet alatt talalhatdé memoriafoglalatokba, amelyekrdl

biztosan tudja, hogy jok.

USB-funkcidk

Az USB (Universal Serial Bus) technolégia 1996-ban jelent meg a piacon. Ez a megoldas jelentdsen leegyszerUsitette a periférikus eszkdzok
— példaul az egerek, billentylizetek, kilsé meghajtdk és nyomtatok — szamitdgépekhez vald csatlakoztatasat.

1. tablazat: Az USB evoliciéja

Tipus Adatatviteli sebesség Kategéria Bevezetés éve
USB 2.0 480 Mbps Nagy sebesség 2000
USB 3.0/USB 31 Gen1 5 Gbps Szuper sebesség 2010
USB 31 Gen 2 10 Gbps Szuper sebesség 2013

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 (SuperSpeed USB)

Az USB 2.0 az évek soran megkertlhetetlen de facto adatatviteli szabvannya valt a szamitdgépes iparagban, miutan vilagszerte kortlbelll 6
millidrd eladott eszkdzbe kerlt be. Az egyre gyorsabb és egyre nagyobb savszélességet igényld hardverek azonban méar nagyobb



adatatviteli sebességet igényelnek. Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 az elédjénél eiméletileg 10-szer gyorsabb adatatvitelt tesz lehetéve, ezaltal
végre megfelel a fogyasztoi igényeknek. Az USB 3.1 Gen 1 jellemzéi didhéjban a kdvetkezdk:

Magasabb adatétviteli sebesség (akar 5 Gbit/s)

Fokozott maximalis buszteliesitmény és nagyobb eszkdz-aramfelvétel, amely jobban megfelel az egyre tdbb energiat igényld
eszkdzoknek

Uj energiakezelési funkciok

Teljes ketiranyu adatatvitel €s tdmogatas az Uj atviteli tipusok szémara

Visszafelé kompatibilis az USB 2.0-val

Uj csatlakozok és kabel

Az alabbi témakdrék az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 tipushoz kapcsolddd leggyakrabban feltett kérdéseket fedik le.

SUPERSPEED
= use>
e

S
Sebesség

A legujabb USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 specifikécio pillanatnyilag harom sebességmaodot hataroz meg. Super-Speed, Hi-Speed és Full-Speed. Az
Uj SuperSpeed mdd adatatviteli sebessége 4,8 Gbit/s. A specifikaciéban megmaradt a Hi-Speed és a Full-Speed USB-méd (kbzismert
nevén USB 2.0 és 1.1), amelyek tovabbra is 480 Mbit/s-os, illetve 12 Mbit/s-os adatatvitelt tesznek lehetévé, megérizve ezzel a korabbi
eszkodzokkel vald kompatibilitast.

Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 a kdvetkezd miszaki modositasok révén nydjt joval nagyobb teliesitményt.

A meglévd USB 2.0 busszal parhuzamosan egy tovabbi fizikai buszt is hozzaadtak (tekintse meg az alabbi képet).

Az USB 2.0 korabban négy vezetékkel rendelkezett (tap, foldelés és egy pér differencidlis adatvezeték). Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 négy
tovéabbi vezetékkel b&vil, amelyek a két tovabbi differencidlis jel (fogadas és tovabbitas) vezetékparjait alkotjak, igy a csatlakozokban és
a kabelekben nyolc vezeték talalhato.

Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 kétiranyU adatéatviteli csatolofellletet hasznél, tehat nem az USB 2.0 fél-duplex elrendezését. Ez a médositas
elméletileg 10-szeres savszélesség-ndvekedést eredményez.

Gnd USB3 contacts

High speed USB2 contacts
differential pair

A HD videotartalom, a terabéjtos kapacitasu adattarolok, a sok megapixel felbontasu digitalis fénykepez&gépek stb. elterjedésével
folyamatosan né az egyre nagyobb adatatviteli sebesség iranti igény, amellyel az USB 2.0 szabvany nem tud Iépést tartani. Raadasul az USB
2.0-s kapcsolatok soha még csak meg sem kozelithetik a 480 Mbit/s-os elméleti maximalis adatatviteli sebességet, a valdéban elérhetd
maximalis sebesség korulbelll 320 Mbit/s (40 MB/s) kordl alakul. Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 tipusu kapcsolatok ugyanigy nem érik el soha a
4,8 Gbit/s sebességet. A valos, veszteségekkel egylitt mért maximalis adatatviteli sebesség 400 MB/s lesz. Ezzel a sebességgel az USB
3.0/USB 3.1 Gen 1 tizszeres javulast jelent az USB 2.0-hoz képest.



Alkalmazasok

Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 (j savokat nyit meg, és nagyobb teret enged az eszkdzodknek ahhoz, hogy jobb minéségl szolgaltatast
nyUjtsanak. Az USB-n keresztll videojelktldés korabban alig hasznalhaté lehetdség volt (mind a maximélis felbontast, mind a késleltetést és
a videojel-tdmoritést tekintve), de kdnnyen elképzelhetd, hogy az 5-10-szeres elérheté savszélességgel az USB-s videomegoldasok is
sokkal jobban fognak mikadni. Az egykapcsolatos DVI majdnem 2 Gbit/s-os adatatviteli sebességet igényel. Amig a 480 Mbit/s korlatozd
tényezd volt, addig az 5 Gbit/s mér tdbb mint igéretes. Az igért 4,8 Gbit/s-o0s sebességgel a szabvany olyan termékekbe, példaul kulsé RAID
tarolérendszerekbe is bekertlhet, amelyekben korabban nem volt elterjedt.

Az alabbiakban néhany SuperSpeed USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 szabvanyt hasznalé terméket sorolunk fel:

Kuls6 asztali USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 merevlemezek
Hordozhaté USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 merevlemezek

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 merevlemez-dokkoldk és adapterek
USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 flash-meghajtok és olvasok

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 SSD meghajték

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 RAID-ek

Optikai meghajtok

Multimédias eszkdzok

Halozatépités

USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 adapterkartyak és elosztok

Kompatibilitas

Jé hir, hogy az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 terméket az alapoktdl fogva Ugy tervezték, hogy békésen megférien az USB 2.0 mellett. Az els6 és
legfontosabb, hogy bar az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 (jj fizikai kapcsolatokat hataroz meg, és az Uj kabeleken keresztil kihasznalhatja az U]
protokoll nagyobb adatatviteli sebességét, a csatlakozd szdgletes alakja nem valtozott, és az USB 2.0 négy érintkezje is ugyanazon a
helyen maradt benne. Az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 tipusu kabelek 6t Uj kapcsolatot létesitenek az adatok tovabbitasara és fogadaséra, de
ezeket csak akkor hasznalja az eszkdz, ha megfeleld SuperSpeed USB-csatlakozéval érintkezik.

A Windows 8/10 nativan tdmogatja az USB 3.1 Gen 1 vezérléket. Ezzel ellentétben a korabbi Windows-verzidkon kiilon illesztéprogramok
szlkségesek az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 vezérl6khoz.

A Microsoft bejelentette, hogy a Windows 7 is tamogatni fogja az USB 3.1 Gen 1 tipust, ha nem is az azonnali kiadasban, de egy késébbi
szervizcsomaggal vagy frissitéssel. Nem lehet kizarni, hogy ha a Windows 7-ben sikertl bevezetni az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 tamogatasat,
akkor a SuperSpeed tamogatas esetleg a Vistaban is meg fog jelenni. A Microsoft ezt meg is erésitette, mivel a cég Ugy nyilatkozott, hogy
partnerei legtdbbje is Ugy Vvéli, hogy a Vistanak is tAmogatnia kellene az USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 tipust.

USB Type-C

Az USB Type-C egy Uj, kis méret( fizikai csatlakozd. A csatlakozo kildnféle olyan izgalmas és Uj USB-szabvanyokat tamogat, mint példaul
az USB 31 és az USB PD (USB-tapellatas).

Alternativ méd

Az USB Type-C egy Uj, rendkivil kis méret(i csatlakozdszabvany. Mérete a régi USB Type-A csatlakozé méretének kb. egyharmada. Ez egy
6nall6 csatlakozészabvany, amelyet minden eszkdznek tdmogatnia kell. Az USB Type-C portok kilénféle ,alternativ médot” hasznéld
protokollok tdmogatéasara alkalmasak, ennek kdszdnhetéen olyan adaptereket is hasznélhat, amelyek HDMI, VGA, DisplayPort vagy egyéb
tipusu csatlakozdkon képesek jel kibocsatasara errél az USB-portrol.



USB-tapellatas

Az USB PD mdszaki adatai nagyban hasonlitanak az USB Type-C miszaki adataira. Manapsag az okostelefonokat, a tablagépeket és mas
mobileszkdzoket is gyakran toltenek USB-kapcsolaton keresztll. Az USB 2.0 csatlakozé max. 2,5 watt teliesitmény leadasara képes — ez
legfeliebb a telefonok toltésére elegendd. A laptopok toltése példaul 60 wattot igényel. Az USB PD specifikacié azonban akar 100 watt
leadasét is lehetdvé teszi. Ez kétiranyl folyamat, vagyis a csatlakozé eszkdzok toltésére vagy a csatlakozon keresztlli visszatoltésre is
hasznalhatd. Es ez még nem minden: ez a tapellatas akar az adatkiildés kozben is miikodik.

Ezzel végre eljdhet az az id6, amikor laptopjainkat nem csak a laptophoz kapott t6lt6 segitségével, hanem egy standard USB-csatlakozason
keresztul tolthetjik. Laptopjat egy olyan hordozhat6 akkumulatorral is toltheti, amelyet manapsag az okostelefon és méas hordozhat6
eszkdzok toltésére is hasznalnak. Csatlakoztassa laptopjat egy tapkabelhez csatlakozo kilsé kijelz6hdz, amely a hasznalat kdzben is tolteni
fogja a laptopjat — mindezt egy kis méretli USB Type-C csatlakozdn keresztil. Hasznalatdhoz fontos, hogy az eszkoz és a kabel is
tdmogassa az USB-tapellatast. Attdl, hogy az eszkdz USB Type-C csatlakozoval is fel van szerelve, még nem biztos, hogy a tobbi eszkdz is
tdmogatja azt.

USB Type-C és USB 3.1

Az USB 3.1 egy Uj USB-szabvany. Az USB 3 névleges savszélessége 5 Gb/s, mig az USB 3.1 Gen2 esetében ez 10 Gb/s. Ez dupla
savszélességet jelent, azaz eléri az elsé generacios Thunderbolt-csatlakozd sebességét. Az USB Type-C nem azonos az USB 3.1
csatlakozéval. Az USB Type-C csak egy csatlakozdforma, a mogotte azonban USB 2 vagy USB 3.0 technoldgia is allhat. A Nokia N1 Android
téblagépe példaul szintén USB Type-C csatlakozét hasznél, azonban az csak az USB 2.0 szabvanyt tdmogatja — még csak nem is USB 3.0-
t. Ezek a technoldgidk azonban kozel alinak egymashoz.

Intel Optane memoaria

Az Intel Optane memodria a tarolbeszkdzok gyorsitédsara szolgal. Nem helyettesiti és nem is ndveli a szamitogépbe helyezett memoriat
(RAM-ot).

® MEGJEGYZES: Az Intel Optane memdria tdmogatasahoz a szamitogépnek a kdvetkezd feltételeket kell teljesitenie:

7. generacios vagy Ujabb Intel Core i3/i5/i7 processzor
Windows 10 64 bites vagy Ujabb
Intel Rapid Storage technoldgia — 15.9.11018 vagy magasabb verzidszamu illesztéprogram

2. tablazat: Intel Optane meméria — miiszaki adatok

Funkcid Miiszaki adatok
Interfész PCle 3x2 NVMe 11
Csatlakozé M.2 kértyafoglalat (2230/2280)

Tamogatott konfiguraciok 7. generaciés vagy Ujabb Intel Core i3/i5/i7 processzor

Windows 10 64 bites vagy Ujabb

Intel Rapid Storage technoldgia — 15.9.11018 vagy magasabb
verzidészamu illesztéprogram

Kapacitas 16 GB

Az Intel Optane memoaria letiltasa

Az Intel Optane meméria letiltasa utan ne tavolitasa el az Intel Rapid Storage technolégia illeszt6programijat.
Ez kék képernyds 6sszeomlashoz vezet. Az Intel Rapid Storage technolégia felhasznaléi feliletének eltavolitdésdhoz nem
sziikséges tordlnie az illesztéprogramot.



® MEGJEGYZES: Mielstt eltavolitana az Intel Optane memériamodul altal gyorsitott SATA-taroléeszkdzt a szamitogépbdl, tiltsa le
az Intel Optane memoriat.

1 Kattintson a télcan taldlhatd keresémez&be, majd irja be: ,Intel Rapid Storage Technology”.
2 Kattintson az Intel Rapid Storage Technology lehetdségre. Megnyilik az Intel Rapid Storage Technology ablak.

3 Az Intel Optane memory (Intel Optane memoaria) lapon kattintson a Disable (Letiltas) lehetéségre az Intel Optane memaria
letiltasdhoz.

4  Kattintson a Yes (Igen) lehet8ségre a figyelmeztetés elfogadasahoz.
Megijelenik a letiltasi mivelet el6rehaladésa.

5 Az Intel Optane memoéria letiltasahoz, és a szamitogép Ujrainditasahoz kattintson a Reboot (Ujrainditas) gombra.

Az Intel Optane memdria engedélyezése

Kattintson a talcan talalhatd keresémez&be, majd irja be: ,Intel Rapid Storage Technology”.
Kattintson az Intel Rapid Storage Technology lehetéségre.
A Status (Allapot) lapon kattintson az Enable (Engedélyezés) lehetéségre az Intel Optane memoria letiltasahoz.

DN -

A figyelmeztetd képernyén valasszon egy kompatibilis gyors meghajtét, majd az Intel Optane memoria engedélyezéséhez kattintson a
Yes (Igen) lehet6ségre.

5 Az Intel Optane memoria engedélyezésének befejezéséhez kattintson az Intel Optane memory> Reboot (Intel Optane meméria >

Ujrainditas) elemre.

®

MEGJEGYZES: A teljesitményre gyakorolt pozitiv hatés teljes kérii eléréséhez egyes alkalmazésok esetében harom
Ujrainditas is sziikséges.

Intel UHD Graphics 620

3. tablazat: Intel UHD Graphics 620 — miiszaki leirds

Intel UHD Graphics 620

Busz tipusa Integrélt

Meméria tipusa DDR3/DDR4

Grafikai szint i3/i5/i7: G T2 (UHD 620)

Becsult maximalis aramfogyasztas (TDP) 15 W (a processzor tapjaban)

Atfedett sikok Igen

Operécios rendszer grafikus/video-API tamogatasa DirectX 11 (Windows 7/8.1), DirectX 12 (Windows 10), OpenGL 4.3
Maximélis fliggdleges frissitési gyakorisag Legfeljebb 85 Hz a felbontastal figgden

Tobb kijelz6 tamogatasa A rendszeren: eDP (bels6), HDMI

Opcionélis Type-C porton keresztil: VGA, DisplayPort, DVI

Kllsd csatlakozdk HDMI 1.4b

Type-C port



Nvidia GeForce MX130 egyenértékii

4. tablazat: Nvidia GeForce MX130 — m{szaki leirds
Funkcié

M(iszaki adatok

Grafikus memoria

Busz tipusa

Memdriainterfész

Orajel

Maximalis szinmélység

Maximélis fuggdleges frissitési gyakorisag

Operécios rendszer grafikus/video-API tamogatasa
Tamogatott felbontasok és max. frissitési gyakorisagok (Hz)

Tamogatott kijelz6szam

2 GB GDDR5

PCI Express 3.0

GDDR5

122 — 1242 (megndvelt teljesitmény) MHz
n/a

n/a

Windows 10/ DX 12/ OGL4.5

n/a

Nincs kijelzéjelkimenet az MX130-bdl



Ajanlott szerszamok

A dokumentumban jeldlt miveletek soran az alabbi célszerszamokra lehet sziksége:

Phillips #00 és #01 csavarhuzé

Mdianyag pélca

Csavarlista

A kovetkez§ tablazat a kilonbdzé komponensek rogzitéséhez hasznalhatd csavarok listajat adja meg.

5. tablazat: Csavarlista

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

Komponens Csavartipus Mennyiség Csavar képe
Alapburkolat (M2x7) 6 ?
Akkumulator M2x3 3 ?
Ventilator M2x3 2 ?
Merevlemez-meghajtd M2x3 4 ?
szerkezete

I/O-kértya M2x3 2 ?
Tapadapterport M2x3 1 ?
Ujjlenyomat-olvaséval ellatott ~ M2x3 2 ?
bekapcsolégomb (opcionélis)

SSD-meghajtéd/Intel Optane M2x3 1 ?
memariamodul

Erint&panel kerete M2x3 4 ?
Erintépad M2x2 nagy feji 4 ’
USB Type-C kerete M2x3 2 ?
WLAN-kértya foglalat M2x3 1 ?
Merevlemez-meghajto kerete  M3x3 4 ?
Pantok M2,5x5 5 g



Komponens Csavartipus Mennyiség Csavar képe

Alaplap M2x2 nagy fejd 5 ’

Alapburkolat

Az alapburkolat eltavolitasa

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitdgeép belsejében cimU fejezet utasitasait.
2 Az alapburkolat eltavolitasa:

a Lazitsa meg a 3 elveszithetetlen csavart, amelyek az alapburkolatot a csukl6tdmasz és a billenty(izet egyltteséhez rogzitik [1].
b Tavolitsa el a 6 (M2x7) csavart, amelyek az alapburkolatot a csuklétamasz és a billenty(izet egyltteséhez rogzitik [2].

¢ Egy mlanyag pélcaval feszitse fel az alapburkolatot, a szamitdgép alapjanak bal felsd sarkatdl kezdve és a rendszer élein végig
haladva. [1].

d Emelje le az alapburkolatot a rendszerrdl [2].

16 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Az alapburkolat felszerelése

1
2

Igazitsa az alapburkolatot a csuklétamasz- és a billentylizetszerkezethez.
A burkolat széleit megnyomva pattintsa a helyére.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

17



8 Huzza meg a 3 elveszithetetlen csavart, amelyek az alapburkolatot a csuklétamasz és a billentylzet egyUtteséhez rogzitik [1].
4 Helyezze vissza a 6 (M2x7) csavart az alapburkolatnak a csuklétamasz- és a billentylizetszerkezethez rogzitése érdekében [2].

18  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



5  Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimd fejezet utasitasait.

Akkumulator

Litium-ion akkumulatorra vonatkoz6 figyelmeztetések

Legyen dvatos a litium-ion akkumulatorok kezelése soran.

A lehetd legjobban meritse le az akkumultort, mielétt eltavolitana a rendszerbdl. Ehhez példaul hizza ki a tApadaptert a
rendszerbdl, és hagyja, hogy a rendszer folyamatosan meritse az akkumulatort.

Ne nyomja 6ssze, ejtse le, vagja meg vagy szUrja at az akkumultort idegen eszkdzzel.

Ne tegye ki az akkumulatort magas hémérsékletnek vagy szerelie szét az akkumulatortelepeket vagy -cellakat.
Ne fejtsen ki nyomast az akkumulatort fellletére.

Ne hajlitsa meg az akkumulatort.

Ne probélja meg felfejteni az akkumulatort szerszamokkal.

Ha az akkumulator megduzzad és a készllékbe szorul, akkor ne prébalja meg kiszabaditani, mert a litium-ion akkumulator atszlréasa,
meghajlitdsa vagy 6sszenyomasa veszélyes lehet. Ebben az esetben a rendszer egészét ki kell cserélni. Segitségért és tovabbi
utasitasokért lépjen a https://www.dell.com/support oldalra.

Minden esetben eredeti akkumultort vaséaroljon a Dell.com webhelyrél vagy hivatalos Dell-partnerektdl és -viszonteladoktol.

Az akkumulator eltavolitasa

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében cimi fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el az alapburkolatot.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 19


https://www.dell.com/support

3 Az akkumulator eltavolitasa:

a Fejtse le a ragasztoszalagot, amely az akkumulatorkabel csatlakozéjat az alaplaphoz rogziti [1].
b Csatlakoztassa le az akkumulator kabelét az alaplapi csatlakozoérol [2].

¢ Tavolitsa el az akkumulatort a csukl6tdmasz- és billenty(izetszerkezethez rogzité 3 (M2x3) csavart [1].
d Emelje el az akkumulatort a rendszertdl [2].



Az akkumulator beszerelése

1 lllessze egyméashoz az akkumuldtor csavarhelyeit és a csukl6tdmasz és billentylizet szerkezeten lévd csavarhelyeket [1].
2 Csavarja vissza az akkumulétort a csuklétamasz- és billenty(izetszerkezethez rogzité 3 (M2x3) csavart [2].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 21



3  Csatlakoztassa az akkumulétor k&belét az alaplapi csatlakozéhoz [1].
4 Ragassza fel a ragasztoszalagot, amely az akkumulatortkabel csatlakozéjat az alaplaphoz rogziti [2].

22 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



5  Szerelje fel az alapburkolatot.
6  Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejeben cim( fejezet utasitésait.

Gombelem

A gombelem eltavolitasa

1 Kdvesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimd fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a kdvetkez6t:

a alapburkolat
b elem

3 A gombelem eltavolitasa:
a Csatlakoztassa le a gombelem kébelét az alaplapi csatlakozérol [1].
b Fejtse le a gombelemet az alaplaprdl [2].



A gombelem beszerelése

1 A gombelemet ragassza a rendszerre [1].
2  Csatlakoztassa a gombelem kébelét az alaplapi csatlakozéhoz [2].

24 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



3 Szerelje be a kovetkez6t:

a
b

elem
alapburkolat

4 Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.

WLAN-kartya

A WLAN-kartya eltavolitasa

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitodgep belsejeében cimU fejezet utasitasait.

2 Tavolitsa el a kdvetkez6t:

a
b

alapburkolat
elem

3 A WLAN-kértya eltavolitasa:

a

b
c
d

Tavolitsa el a WLAN-kértya tartdkeretét az alaplaphoz régzité egyetlen csavart (M2x3) [1].
Tavolitsa el a WLAN-kértya tartékeretét a WLAN-kartyarol [2].

Vélassza le a WLAN-antenna kabeleit a WLAN-kéartyan évé csatlakozokrol [3].

CsUsztassa és tavolitsa el a WLAN-kartyat az alaplapon 1évé csatlakozéjabdl [4].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

25



A WLAN-kartya beszerelése

DNy -

Csatlakoztassa a WLAN-antenna kabeleit a WLAN-kéartyan 1évé csatlakozéhoz [1].

Elforditva csUsztassa a WLAN-kartyat az alaplapon 1évé WLAN csatlakozdba [2].

llessze a WLAN-kértya tartokeretének csavarfuratait a WLAN-kartya és az alaplap csavarfurataihoz [3].
Helyezze vissza a WLAN-kértya tartdkeretét az alaplaphoz rogzité egyetlen csavart (M2x3) [4].

26  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



5

6

Szerelie be a kovetkez6t:
a elem
b alapburkolat
Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.

Memadriamodulok

A memoariamodulok eltavolitasa

1
2

3

Kdvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimi fejezet utasitasait.
Tavolitsa el a kovetkezbt:
a alapburkolat
b elem
A memoriamodul eltavolitasa:
a Huzza le a memdriamodult rogzitd kapcsokat, amig a memoriamodul ki nem ugrik [1].
b Tavolitsa el a memdriamodult az alaplapon 1évé csatlakozobdl [2].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

27



A memoériamodul beszerelése

1 lllessze a memadriamodulon 1évé bemetszést a memdriamodul foglalataban talélhatéd fulhdz.
2 Helyezze be a memdriamodult a memdriamodul-foglalatba [1].
3 A memodriamodult nyomja meg, amig a rogzitéfilek a helylkre nem pattannak [2].

28  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



4 Szerelie be a kdvetkez6t:
a elem
b alapburkolat

5 Kodvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejeben cim( fejezet utasitésait.

Mereviemez-meghajto

A 2,5 hivelykes mereviemez-meghajto eltavolitasa

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeében cimU fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a kdvetkezbt:

a alapburkolat
b elem

3 A merevlemez-meghajtd szerkezet eltavolitasa:
a Oldja ki a reteszt, és csatlakoztassa le a merevlemez-meghajté csatlakozdjanak kabelét az alaplaprol [1].

b Tavolitsa el a 4 csavart (M2x3), amely az merevlemez-meghajtét a csuklétamasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [2].

¢ Emelje ki a merevlemez-meghajtd szerkezetét a rendszerbdl [3].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

29



4 A merevlemez-meghajtd kabelének kiszereléséhez:
a A csatlakoztatét csatlakoztassa le a merevlemez-meghajtd szerkezetrol.

5 A merevlemez-meghajtd keret eltavolitasa:
a Tavolitsa el a 4 (M3x3) csavart, amely a merevlemez-meghajtét a tartdkerethez rogziti [1].

30 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



b Emelje ki a merevlemez-meghajtét a merevlemez-meghajtd keretbdl [2].

A 2,5 hivelykes merevlemez-meghajté beszerelése

1

2

3

Helyezze a merevlemezt a mereviemez kereteibe, és igazitsa 6ssze a merevlemez keretén lévé csavarhelyeket a mereviemez
csavarhelyeivel [1].

Helyezze vissza a 4 (M3x3) csavart, amely a merevlemez-meghajtét a tartdkerethez rogziti [2].

Csatlakoztassa a csatlakoztatot a merevlemezmeghajto-szerkezethez.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

31



Helyezze a merevlemezmeghajtd-szerkezetet a rendszerbe, majd igazitsa a mereviemezmeghajto-szerkezeten lévd csavarhelyeket a
csuklétdmasz- és billenty(izetszerkezeten l1évd csavarhelyekkel [1].
Helyezze vissza a 4 csavart (M2x3) a merevlemez-meghajtonak a csuklotamasz- és billentylizetszerkezethez rogzitéséhez [2].

Csatlakoztassa a merevlemez-meghajté kabelét az alaplapon 1évé csatlakozéba, és zérja a reteszt a kdbel rogzitéséhez [3].

32  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



7

8

Szerelje be a kdvetkez6t:
a elem
b alapburkolat
Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.

SSD-meghajté

Az SSD-meghajté eltavolitasa

1
2

3

4

Kdvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimi fejezet utasitasait.
Tavolitsa el a kdvetkez6t:
a alapburkolat
b elem
Az M.2 2280 SSD-modul kiszereléséhez:
a Tavolitsa el azt a (M2x3) csavart, amely az SSD-modult a csuklotdmasz- és billenty(izet szerkezethez rogziti [1].
b CsUsztassa ki és tavolitsa el az SSD-modult az alaplapon 1évé kértyafoglalatbdl [2].

Az M.2 2230 SSD-modul kiszereléséhez:
a Tavolitsa el azt a (M2x3) csavart, amely az SSD-modult a csuklétamasz- és billentylizet szerkezethez rogziti [1].
b CsUsztassa ki és tavolitsa el az SSD-modult az alaplapon 1év§ kartyafoglalatbdl [2].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

33



Az SSD-meghajtd beszerelése

1 Az M.2 2280 SSD-modul beszereléséhez:

a lllessze és csUsztassa az SSD-modult az alaplapon lévé csatlakozdba [1].
b Helyezze vissza azt a csavart (M2x3), amely az SSD-modult a csuklétamasz- és billentylzetszerkezethez rogziti [2].

34  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



2 Az M.2 2230 SSD-modul beszereléséhez:

a lllessze és csUsztassa az SSD-modult az alaplapon lévé csatlakozéba [1].
b Helyezze vissza azt a csavart (M2x3), amely az SSD-modult a csuklotdmasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [2].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 35



3 Szerelje be a kovetkez6t:

a
b

elem
alapburkolat

4 Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.

Hangszord

A hangszoro eltavolitasa

1 Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében cim( fejezet utasitasait.

2 Tavolitsa el a kdvetkez6t:

a
b

alapburkolat
elem

3 Ahangszoré eltavolitasa:

a

b
c
d

Csatlakoztassa le a hangszoré kabelét az alaplapi csatlakozordél [1].

Fejtse le a ragasztdszalagot, amely az a csuklétamasz- és billenty(izetszerkezetre rogziti [2].
Vezesse ki a hangszoro kabelét a csuklotamasz- és a billentylizetszerkezetbdl [3].

Emelje ki a hangszoérot a rendszerbdl [4].



A hangszoro beszerelése

Igazitsa és helyezze a hangszoérokat a csuklétamasz- és billentylizetszerkezet alizataba [1].
Vezesse at a hangszoré kabelét a csuklétamasz- és billentylizetszerkezeten 16vé kabelvezetékon [2].
Ragassza fel a ragasztoszalagot, amely az a csukl6tdmasz- és billenty(izetszerkezetre rogziti

DNy -

Csatlakoztassa a hangszoérd kéabelét az alaplapi csatlakozéhoz [4].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 37



5  Szerelie be a kovetkezét:
a elem
b alapburkolat
6  Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejeben cim( fejezet utasitésait.

Rendszerventilator

A rendszerventilator eltavolitasa

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeében cimU fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a kdvetkezbt:
a alapburkolat
b elem
8 Arendszerventilator eltavolitasa:
a Fejtse le a ragasztdszalagot, amely a rendszerventilator kabelét a hitébordahoz rogziti [1].
b Csatlakoztassa le a rendszerventilator kabelét az alaplapi csatlakozordl [2].
¢ Tavolitsa el a két csavart (M2x3), amely a rendszerventiltort a csuklétamasz- és billentylzetszerkezethez rogziti [3].
d Emelie le a rendszerventilatort a rendszerrdl [4].

38 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



A rendszerventilator beszerelése

lgazitsa és helyezze a rendszerventilatort a csuklotdmasz- és billentylizetszerkezet aljzataba [1].

Helyezze vissza a rendszerventiltort a csuklétdmasz- és billenty(izetszerkezethez rogzité 2 (M2x3) csavart [2].
Csatlakoztassa a rendszerventilator kabelét az alaplapon talalhaté csatlakozéhoz [3].

Ragassza fel a ragasztdszalagot, amely a WLAN kébelét a szamitdgéphez rogziti [4].

DNy -

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 39



5  Szerelie be a kovetkezét:
a elem
b alapburkolat
6  Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejeben cim( fejezet utasitésait.

H{itéborda-

A hitdborda eltavolitasa

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeében cimU fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a kbvetkez6t:
a alapburkolat
b elem
3 A h(tdéborda eltavolitasa:
a Fejtse le a ragasztdszalagot, amely a rendszerventilator kabelét a hitébordahoz rogziti [1].
b Sorban lazitsa meg a h(itébordat az alaplaphoz régzité hét elveszithetetlen csavart (a processzor hiitébordajan jelélt sorrendben)

(2].

40  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



¢ Emelje le a hiitébordéat az alaplaprol.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

41



A hitéborda beszerelése

1 lllessze a hiitébordat az alaplapon évé foglalatba .

2 Huzza meg a 7 elveszithetetlen csavart a hiitébordéan jeldlt sorrendben a hitébordanak az alaplaphoz régzitése érdekében [1].
3 Rogzitse a rendszerventilator k&belének ragasztészalagjat a hlitébordahoz [2].

42 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



4 Szerelie be a kdvetkez6t:

a
b

elem
alapburkolat

5 Kodvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejeben cim( fejezet utasitésait.

|/0O-panel

Az |1/0-panel eltavolitasa

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitodgep belsejeében cimU fejezet utasitasait.

2 Tavolitsa el a kdvetkez6t:

a
b
c

alapburkolat
elem
rendszerventilator

3 AlO-panel eltavolitasa:

a
b
c

Fejtse le a ragasztdszalagot, amely a |O-panel csatlakozojat rogziti [1].
Nyissa fel az 10-panel csatlakozdjénak reteszét, és vélassza le az 10-panel kdbelét a I0-panelen lévé csatlakozordl [2].
Vélassza le az ujjlenyomat-olvasé kabelét az I0-panelen |1évé csatlakozordl [3].

®| MEGJEGYZES: Ez a Iépés csak az ujjlenyomat-olvaséval ellatott bekapcsolégombbal szerelt rendszerek esetén
alkalmazandé.

Tavolitsa el a két (M2x3) csavart, amely az |O-panelt a csuklétdmasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [4].

Emelje le az 10-panelt a rendszerrél [5].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

43



N

Az 1/0-panel beszerelése

Igazitsa és helyezze az |O-panelt a csuklétdmasz- és billentylizetszerkezet aljzataba [1].

Helyezze vissza a két csavart (M2x3), amely az |O-panelt a csuklétamasz- és billentylizetszerkezethez régziti [2].
Csatlakoztassa az I0-panel kabelét az 10-panelen lévd csatlakozéhoz, majd zérja az 10-panel csatlakozdjanak reteszét [3].
Az 10-panel csatlakozéjanak rogzitéséhez ragassza fel a ragasztdszalagot [4].

Csatlakoztassa az ujjlenyomat-olvasé kabelét az |0-panelen 1évé csatlakozora [5].

a DN NN

44  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



0]

b
{

MEGJEGYZES: Ez a lépés csak az ujjlenyomat-olvaséval ellatott bekapcsolégombbal szerelt rendszerek esetén
alkalmazandé.

6  Szerelie be a kdvetkez6t:

a
b
c

rendszerventilator
elem
alapburkolat

7 Kdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.

Kijelzoszerkezet

A kijelz6szerkezet eltavolitasa

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében cimU fejezet utasitasait.

2 Tavolitsa el a kdvetkez6t:

a
b
c

alapburkolat
elem
WLAN

3 AKkijelz6szerkezet eltavolitasa:

a

® O O T

Ragassza fel a ragasztészalagot, amely a WLAN-antenna kébelét a csuklbtdmasz szerkezethez rogziti [1].
Tavolitsa el a WLAN-antenna kabelét a kabelvezet6 csatornabdl [2].

Fejtse le a ragasztdszalagot, amely a kijelz8 kabelét a kijelzb csatlakozbjahoz rogziti [3].

Nyissa fel a kijelz6 csatlakozdjanak reteszét, és valassza le a kijelz6 kdbelét az alaplapi csatlakozordl [4].
Tavolitsa el a kijelzd kabelét az kabelvezetd csatornabdl [5].



f Tavolitsa el az 6t (M2,5x5) csavart, amely a kijelzd szerkezetet a csuklbtdmasz szerkezethez rogziti .

46  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



g A kijelz6szerkezetet nyissa ki 90 fokban.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 47



Emelje ki a kijelz6 szerkezetet a csuklotamasz- és billentylzetszerkezetbdl.






A kijelz6szerkezet beszerelése

1 CsUsztassa és illessze a csuklétdmasz- és billenty(izetszerkezetet megddntve a kijelz&szerkezeten 1évé csuklopantok ala.



2 Akielzé csuklopantjain 1évé csavarlyukakat illessze és helyezze a csuklotamasz szerkezeten 1évé csavarlyukakhoz [1].
3 Tavolitsa el az 6t (M2,5x5) csavart, amely a kijelzd szerkezetet a csuklotamasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [2].



0 N O o N

Ragassza fel a ragasztdszalagot, amely a WLAN-antenna kabelét a csuklétémasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [1].
Vezesse at a WLAN-antenna kabelét a kabelvezeté csatornan [2].

A kijelzOkabelt vezesse vissza a kdbelvezetd csatornakba [3].

Csatlakoztassa a kijelzdkabelt az alaplapi csatlakozohoz, majd zarja a kijelzékabel csatlakozéreteszét [4]

Rogzitse a ragasztdszalagot, amely a kijelz6 kabelét a kijelzd csatlakozéjghoz rogziti [5].

52  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



9  Szerelje be a kovetkez6t:

a

WLAN

b elem

C

alapburkolat

10 Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitdgep belsejeben cimd fejezet utasitasait.

Ujjlenyomat-olvaséval ellatott bekapcsoldgomb

Az ujjlenyomat-olvaséval ellatott bekapcsoldgomb eltavolitasa

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cim( fejezet utasitasait.

2 Tavolitsa el a kdvetkez6t:

a

®© O O T

alapburkolat

elem
rendszerventiltor
kijelz6szerkezet
|/O-panel

8 Az ujjlenyomat-olvaséval ellatott bekapcsoldgomb eltavolitdésahoz

a
b
c

Fejtse le a ragasztdszalagot, amely a kijelz8kabelt a csuklétdmasz szerkezethez rogziti [1].
Tavolitsa el a két csavart (M2x3), amely a bekapcsoldgombot a csuklétamasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [2].
Emelje le az ujjlenyomat-olvaséval ellatott bekapcsoldgombot a csuklotdmasz és a billentylizet egyuttesérdl. [3].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

53



Az ujjlenyomat-olvaséval ellatott bekapcsoldgomb beszerelése

1 lgazitsa és helyezze az ujjlenyomat-olvasoval ellatott bekapcsoldégombot a csuklétamasz és a billentylizet egyUttesén lévs foglalatba
(1.

2 Helyezze vissza a ujjlenyomat-olvaséval ellatott bekapcsolégombot a csukldtdmasz- és billenty(izetszerkezethez rogzité két (M2x3)
csavart [2].

3 Ragassza fel a ragasztdszalagot, amely az ujjlenyomat-olvasét a csuklotamasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [3].

54  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



4 Szerelie be a kdvetkez6t:

a |/0O-panel

b kijelz6szerkezet

C rendszerventilator
d elem

e alapburkolat

5  Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimd fejezet utasitasait.

Bekapcsoldgomb

A bekapcsoldgomb eltavolitasa

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében cimi fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a kdvetkez6t:
a alapburkolat
b elem
¢ rendszerventilator
d Kijelz6szerkezet
e |/0-panel
3 A bekapcsoldgomb eltavolitasa:
a Tavolitsa el a két csavart (M2x3), amely az alaplapot a csuklétamasz- és billentylzetszerkezethez rogziti [1].
b Emelje ki a gombot a csuklétamasz és billentylizetszerkezetbdl. [3].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 55



A bekapcsolégomb beszerelése

1 lgazitsa és helyezze az ujjlenyomat-olvasoval ellatott bekapcsoldgombot a csuklétamasz és a billentylizet egyUttesén lévs foglalatba
(1]

2 Helyezze vissza a bekapcsoldgombot a csuklétamasz- és billentylizetszerkezethez rogzité két (M2x3) csavart [2].

56  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



3 Szerelje be a kovetkez6t:

a |/0O-panel

b kijelz6szerkezet

C rendszerventilator
d elem

e alapburkolat

4 Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejeben cim( fejezet utasitasait.

Tapadapterpanel

A tapadapter port eltavolitasa

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében cimi fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a kdvetkez6t:
a alapburkolat
b elem
c kijelz6szerkezet
3 A tépcsatlakozo port eltavolitasa:
a Valassza le a tapcsatlakozo kébelét az alaplapi csatlakozoral [1].
b Tavolitsa el azt a (M2x3) csavart, amely az tapcsatlakozd portot a csuklétdmasz- és billentylizet szerkezethez rogziti [2].
c Emelje le az tapcsatlakozé portot a rendszerrdl [3].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 57



A tapadapter port beszerelése

1 lgazitsa és helyezze a tapcsatlakozé portot a csukldtamasz- és billentylizetszerkezet aljzataba [1].
2 Helyezze vissza azt a csavart (M2x3), amely az tépcsatlakozd portot a csuklétdmasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [2].
3  Csatlakoztassa a tapcsatlakozé kabelét az alaplapi csatlakozohoz [3].

58  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



4 Szerelie be a kdvetkez6t:

a kijelz6szerkezet
b elem
¢ alapburkolat

5 Kbdvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejeben cim( fejezet utasitésait.

Erintépad

Az érintopanel eltavolitasa

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cim( fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a kdvetkezét:

a alapburkolat
b elem

3 Az érintépanel eltavolitasa:
a Helyezze vissza a négy (M2x3) csavart az érintépanelnek a csuklétamasz- és billentylizetszerkezethez rogzitése érdekében [1].
b Emelie le az érintépanel tartokeretét az alaplaprol [2].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 59



c Fejtse le az érin6panelt a csuklbtdmasz és billentylizet szerelvényhez rogzité ragasztdszalagokat [1].
d Nyissa fel a reteszt, és csatlakoztassa le a merevlemez-meghajté kabelét az alaplapon évd csatlakozordl [2].
e Nyissa fel a reteszt, és csatlakoztassa le az érint6panel kabelét az alaplapon 1évé csatlakozordl [3].

60 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



f Tavolitsa el a négy (M2x2 nagy feji) csavart, amely az érintépanelt a csuklotdmasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [1].
g Emelie le az érintépanelt a rendszerrdl [2].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése

61



Az érintopanel beszerelése

1 lgazitsa és helyezze az érint6panelt a csuklétamasz- és billentylizetszerkezet aljzataba [1].

2 Helyezze vissza a négy (M2x2 nagy fejl) csavart az érintépanelnek a csuklotdmasz- és billentylizetszerkezethez régzitése érdekében
[2].

3 Ragassza fel az érinGpanelt a csuklétdmasz és billenty(izet szerelvényhez rogzité ragasztdszalagot [1].
4 Csatlakoztassa a merevlemez-meghajtok kabelét az alaplapon lévé csatlakozéba, és zarja le a csatlakozéreteszt [2].
5 Csatlakoztassa az érintépanel kdbelét az alaplapi csatlakozdéhoz, majd zérja a csatlakozéreteszt [3]

62  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



6 Igazitsa és helyezze az érintépanel tartdkeretét a csukldtdmasz- és billentylizetszerkezet aljzataba [1].
7 Helyezze vissza a négy (M2x3) csavart az érintépanelnek a csuklbtdmasz- és billentylizetszerkezethez rogzitése érdekében [2].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 63



8  Szerelje be a kdvetkez6t:

9  Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitdgep belsejében cimd fejezet utasitasait.

a
b

elem
alapburkolat

Alaplap

Az alaplap eltavolitasa

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeében cimU fejezet utasitasait.

2 Tavolitsa el a kdvetkez6t:

a

oQ 0o O O T

alapburkolat

elem
rendszerventilator
memaoriamodul
WLAN

SSD

hitéborda
kijelz8szerkezet

3 Az alaplap eltavolitasa:

64

a
b

A 10-panel csatlakozéjérdl fejtse le a ragasztdszalagot [1].
Emelie meg a csatlakozordgzitét, és valassza le az 10-panel kdbelét az alaplap csatlakozojardl [2].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



¢ Tavolitsa el az alabbi kabeleket:
gombelem kabele [1]
merevlemez-meghajté kabele [2]
érintépanel-kéabel [3]
tépcsatlakozd kabel [4]
hangszorokabel [7]
billenty(izetkabel [8]

a billenty(izet hattérvilagitdsanak kabele (opcionélis) [9]
d Tavolitsa el a két csavart (M2x3), amely az USB Type-C port keretét az alaplapra rogziti [5].
e Emelie le az USB Type-C port keretét az alaplaprol [2].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 65



f Tavolitsa el az 6t (M2x2 nagy fejli) csavart, amely az alaplapot a csuklétamasz- és billentylizetszerkezethez rogziti [1].
g Emelje le az alaplapot a rendszerrél [2].

66 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Az alaplap beszerelése

1 Helyezze el az alaplapot, majd igazitsa az alaplapon lév$ csavarfuratokat a csuklétdmasz- és billenty(izetszerkezeten lévé
csavarfuratokhoz [1].

2 Tavolitsa el az 6t csavart, amely az alaplapot a csukl6tdmasz- és billenty(izetszerkezethez rogziti [2].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 67



3

4
5

Csatlakoztassa az alabbi kabeleket:
gombelem kabele [1]
mereviemez-meghajté kabele [2]
érintépanel-kabel [3]
tapcsatlakozo kabel [4]
hangszorokabel [7]
billenty(izetkabel [8]
a billenty(izet hattérvilagitdsanak kabele (opcionalis) [9]
Helyezze az USB Type-C portot az alaplapon lévé foglalatba [5].
Helyezze vissza a két csavart (M2x3), amely az USB Type-C port keretét az alaplaphoz rogziti [6].

68  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



6 Csatlakoztassa az I0-panel kdbelét az alaplapon 1évé csatlakozéba, és zérja le a csatlakozéreteszt [1].
7 Ragassza fel a |O-panel kabelét régzité ragasztdszalagot [2].

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése 69



8  Szerelje be a kdvetkez6t:

a

SQ 0o o O T

kijelz6szerkezet
hitéborda

SSD

WLAN
memaoriamodul
rendszerventilator
elem

alapburkolat

9  Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitdégép belsejeben cimi fejezet utasitasait.

Csuklétamasz- és billentylizetszerkezet

A csuklétamasz- és billentylizetszerkezet eltavolitasa

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében cimi fejezet utasitasait.

2 Tavolitsa el a kdvetkez6t:

a

SQ DO O 0O T

alapburkolat

elem
rendszerventilator
memaoriamodul
WLAN

gombelem

SSD

2,5 hlvelykes HDD

70  Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



i 1/O-panel

j  touchpad
k hangszoérok
| hitéborda
m  kijelz6szerkezet
n Ujjlenyomat funkciéval ellatott bekapcsoldgomb
0 tdpadapterport
p alaplap
3 A fenti Osszetevok eltavolitdsa utan csak a csuklotamasz- és billenty(izetszerkezet marad.

Kijelzbelblap

A kijelz6el6lap eltavolitasa

1 Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében cim( fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a kdvetkez6t:

a alapburkolat

b elem

¢ WLAN

d Kijelz6szerkezet
3 Akielzéel6lap eltavolitasa:

a Egy mianyag pélcaval hajlitsa fel a kijelzéelblap belsd peremét.



b Emelie le a kijelz&elblapot a kijelzd szerkezetrdl.

A kijelz6elblap felszerelése

1 Akijelzéelblap felszerelése:
a Helyezze a kijelz6el6lapot a kijelz6egységre.



2 Szerelie be a kdvetkez6t:
a Kkijelz6szerkezet
b WLAN
c elem
d alapburkolat

3 Kovesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében cimd fejezet utasitasait.

Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



Kijelz6panel

A kijelzGpanel eltavolitasa

1 Kdvesse a Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejeben cimd fejezet utasitésait.
2 Tavolitsa el a kdvetkez6t:
a alapburkolat
b elem
¢ WLAN
d Kijelz6szerkezet
e Kielz&el6lap
3 Kielzépanel eltavolitasa:
a Tavolitsa el a kijelz6panelt a kijelz8szerkezethez rogzité 2 (M2x3) és 8 (M2x2,5) csavart [1, 2].

L 4

b Oldja ki a kijelz8panelt a két oldali kapcsokbdl [1].
c Forditsa meg a kijelzépanelt [2].



d Fejtse le a kijelzOkabel csatlakozojat a kijelz6panelhez rogzitd szalagot [1].
e Oldja ki a reteszt, és valassza le a kijelz8kabelt a kijelz8panel csatlakozéjérol [2] [3].

f  Tavolitsa el a kijelz6panelt.



A kijelz6panel beszerelése

1 AKkijelzé beszerelése:
a Csatlakoztassa a kijelzé kabelét a kijelz8panel hatoldali csatlakozéjghoz, majd zérja le a reteszt [1, 2].
b Helyezze vissza a ragasztdszalagot, amely a kijelzd kabelét a kijelz&panelre rogziti [3]




¢ Forditsa vissza a kijelzOpanelt a kijelzb szerkezetbdl [1].
d A kijelz8panel két oldalan csukja vissza a kapcsokat, amelyek a kijelz&szerkezetet a kijelz8panelhez rogzitik [2].

e Hajtsa be a kijelzd csuklopantjat a kijelz8szerkezethez rogzité 2 (M2x3) és 8 (M2x2,5) csavart [1, 2].

£ 4

2 Szerelje be a kdvetkez6t:



kijelz6eldlap
kijelz6szerkezet
WLAN

elem

e alapburkolat

o O T o

3 Kodvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.

Kamera

A kamera eltavolitasa

1 Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében cim( fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a kdvetkezbt:

a alapburkolat

b elem

¢ WLAN
d Kijelz6szerkezet
e kijelzGelblap
f  Kijelz6panel
ki

3 A kamera eltavolitasa:

a Fejtse le a kijelz6kabel csatlakozéjat fedd ragasztét, majd vélassza le a kijelz6kabelt a kameramodulrdl [1].
b Emelje ki a kameramodult a kijelzd hatso hatlapjabdl [2].

A kamera beszerelése

1 Akamera beszerelése:
a Helyezze be a kameramodult a rendszerben levé foglalatba [1].



b Csatlakoztassa a kijelz8kabelt a kameramodulhoz, és ragassza fel a kijelz8kabel csatlakozdjat rogzitd ragasztdszalagot [2].

2 Szerelie be a kdvetkez6t:
a kijelz6panel

kijelz&elSlap

kijelz6szerkezet

WLAN

elem

f alapburkolat

® O O T

3 Kodvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.

Kijelz6kabel

A kijelz6kabel eltavolitasa

1 Kovesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében cimU fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a kdvetkez6t:

[e})

alapburkolat
elem

WLAN
kijelz6szerkezet
kijelz6ellap
kijelz6panel
kamera

X Q 0O o O T

3 Akijelz6 kabelének eltavolitasa:
Huzza le a kijelz6kabelt a kijelzd fedblapjarél, majd tavolitsa el a kabelt a kdbelvezetd csatornakbal.

Tavolitsa el a kijelz6kabelt a kijelz6hatlaprol.

o o



A kijelz6kabel beszerelése

1 Akijelz6kébel felszerelése:
a Vezesse el és rogzitse a kijelzOkabelt a kijelz6hatlaphoz.

2 Szerelie be a kdvetkez6t:
a kamera
b kijelzépanel

80 Alkatrészek eltavolitasa és beszerelése



kijelz6eldlap
kijelz6szerkezet
WLAN

elem

g alapburkolat

- ® Q O

3 Kodvesse a Miutan befejezte a munkat a szamitogep belsejében ciml fejezet utasitasait.

Kijelzohatlap

A kijelzé hatlapjanak eltavolitasa

1 Kodvesse a Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitogep belsejében cim( fejezet utasitasait.
2 Tavolitsa el a kdvetkezbt:

[e})

alapburkolat
elem

WLAN
kijelz6szerkezet
kijelz6el6lap
kijelz6panel
kamera
kijelzbkabel

b
c
d
e
f
9
h

enti sszetevok eltavolitdsa utan csak a kijelzé6hatlap marad.

5 A

—h




Hibaelharitas

Bovitett rendszerinditas elotti rendszerfelmérés
(ePSA) diagnosztika

Az ePSA diagnosztika (més néven rendszerdiagnosztika) a hardver telies korl ellenérzését végzi. Az ePSA a BIOS részét képezi és a BIOS-
on belll indul el. A beépitett rendszerdiagnosztika szamos opcidt biztosit az adott eszkdzcsoportok vagy eszkdzok szamara, amelyek az
albbiakat teszik lehetdvé:

Tesztek automatikus vagy interaktiv futtatasa

Tesztek megismétlése

A teszteredmények megjelenitése és elmentése

Alapos tesztek futtatasa tovabbi tesztopcidkkal, amelyek tovabbi informécidkat biztositanak a meghibasodott eszkdz(6k)rol

Allapotiizenetek megtekintése, amelyek a teszt sikerességérd| tajékoztatnak

Hibalzenetek megtekintése, amelyek a teszt sorén tapasztalt problémakrdl tajékoztatnak

A rendszerdiagnosztika csak ennek a szamitégépnek a tesztelésére hasznéalhaté. Ha ezt a programot mas
szamitégépen haszndlja, érvénytelen eredményeket és hibalizeneteket kaphat.

©) MEGJEGYZES: Bizonyos eszkozok tesztjeihez a felhasznal6 beavatkozasa is sziikséges. A diagnosztikai tesztek végrehajtasakor
mindig maradjon a szamitégépnél.

Az ePSA-diagnosztika futtatasa

Hivja el6 a rendszerinditasi diagnosztikat a lent javasolt modszerek valamelyikével:

1 Kapcsolja be a szamitogépet.
2 Amikor a szamitégép elindul, a Dell embléma megjelenésekor nyomja meg az F12 billentydit.

3 Arendszerinditasi ment képernyén a fel/le nyilak segitségével vélassza ki a Diagnostics (Diagnosztika) lehetéséget, majd nyomja meg
az Enter (Belépés) gombot.

P

(| MEGJEGYZES: Az Enhanced Pre-boot System Assessment (Bovitett rendszerinditas el6tti rendszerfelmérés) ablak jelenik
meg, amely felsorolja a szamitégépre csatlakoztatott eszkdzoket. A diagnosztika elkezdi a tesztek futtatasat minden
érzékelt eszk6zon.

4 A lista megjelenitéséhez nyomja meg a jobb alsd sarokban lathaté nyilat.
Az észlelt elemeket listaba gyUjti és megvizsgélja a rendszer.

5 Haegy adott eszkdz6n szeretne diagnosztikai tesztet futtatni, nyomja meg az Esc billenty(t, és a diagnosztikai teszt leéllitasahoz
kattintson a Yes (lgen) lehet&ségre.

A bal oldali panelen valassza ki az eszkdzt, és kattintson a Run Tests (Teszt futtatasa) lehetdségre.
7 Probléma esetén hibakddok jelennek meg.
Jegyezze fel a hibakddot, és forduljon a Dellhez.
vagy
8  Kapcsolja ki a szamitdégépet.
9  Nyomja meg és tartsa lenyomva az Fn billenty(t, mikézben megnyomija a bekapcsoldgombot, majd engedije fel mindkettét.
10 Ismételje meg a 3—7. lépést.



Diagnosztika LED

Ebben a fejezetben a notebook akkumulatoranak LED-je &ltal kinalt diagnosztikai funkciokat ismertetjik.

Hangkodok helyett az akkumulator kétszinG toltésjelzd LED-je jelzi a hibakat. A villogasi mintakat egy sarga, majd egy fehér szind villogasi
sorozatbdl alinak. A minta ciklikusan ismétlédik.

® MEGJEGYZES: A diagnosztikai minta egy kétjegy(i szamot ad ki, amely a kovetkezképp jon létre: az elsd, sarga szinii LED-
csoport villogasi mintdja adja az elsé szamjegyet (1-9), aztén 1,5 masodperces sziinet kdvetkezik, majd a masodik, fehér szinii
LED-csoport villogasi mintaja adja a masodik szamjegyet (1-9). Ezt egy harom masodperces sziinet kdveti, amig a LED nem
vilagit, majd a fenti minta megismétlédik. Egy LED-villands 0,5 masodpercig tart.

A diagnosztikai hibakodok megjelenitése alatt a rendszer nem all le. A diagnosztikai hibakddok felllirjak a LED-ek més céld mikodéseét.
Notebookok esetében példaul az alacsony akkumulatortoltottséget vagy akkumulatorhibat jelz6 kddok nem jelennek meg, amig a
diagnosztikai hibakddok jelzése folyamatban van.

6. tablazat: LED-minta

Villogasi minta Probléma leirasa Javasolt megoldas

Borost | Fehér

yan

2 1 processzor processzorhiba

2 2 alaplap, BIOS ROM alaplap, BIOS-probléma vagy ROM-hiba
2 3 memoria nem érzékelhetd memoria/RAM

2 4 memoria memoriahiba/RAM-hiba

2 5 memoria nem megfelel§ memoria van behelyezve
2 6 alaplap, chipkészlet alaplap/chipkészlet hibaja

2 7 kijelz6 kijelz6hiba

3 1 hiba a valds idejli 6ra tépellatdsaban gombelem hiba

3 2 PCl/vided PCl/videokartya/chip hiba

3 3 BIOS visszaéllitas 1 a helyreéllitasi rendszerkép nem talalhatod
3 4 BIOS visszaallitas 2 van rendszerképfajl, de érvénytelen

Az akkumulator allapotjelz6 fenyei

Ha a szamitogeép elektromos dugaszoldaljizathoz csatlakozik, az akkumulator allapotjelzé fényei az aldbbi mdédon mikddnek:

Felvaltva sarga és Nem hitelesitett vagy nem a Dell cégtél szarmazé adaptert csatlakoztatott a szamitdgéphez. Csatlakoztassa Ujra
fehér fénnyel villogd az akkumulétor csatlakozéjat. Ha a hiba Ujra jelentkezik, cserélie ki az akkumulatort.
l&mpa

Villogé sérga és Atmeneti akkumulatorhiba csatlakoztatott adapter mellett. Csatlakoztassa Ujra az akkumulator csatlakozojat. Ha a
folyamatos fehér hiba Ujra jelentkezik, cserélje ki az akkumulatort.
fény felvéltva

Folyamatosan villogd Végzetes akkumulatorhiba csatlakoztatott adapter mellett. Hibas akkumulator, cserélje ki.
sarga fény

Nem vilagit Az akkumulator teljesen feltoltve, az adapter csatlakoztatva.



Fehér fénnyel vilagit Az akkumulator toltés mddban van, az adapter csatlakoztatva.



Hogyan kérhet segitséget

A Dell elérhetoségei
®

MEGJEGYZES: Amennyiben nem rendelkezik aktiv internetkapcsolattal, elérhetéségeinket megtalalhatja a vasarlast igazol6
nyugtéan, a csomagolason, a szdmlan vagy a Dell termékkatalégusban.

A Dell szamos tamogatasi lehetdséget biztosit, online és telefonon keresztiil egyarant. A rendelkezésre allé szolgéltatasok orszagonként és
termékenkeént valtoznak, igy eléfordulhat, hogy bizonyos szolgaltatasok nem érhetdk el az On lakhelye kdzelében. Amennyiben szeretne
kapcsolatba lépni vallalatunkkal értékesitéssel, mliszaki tdmogatéssal vagy Ugyfélszolgalattal kapcsolatos tigyekben:

1 Latogasson el a Dell.com/support weboldalra.
2 Valassza ki a tamogatéas kategorigjat.

3 Ellendrizze, hogy az adott orszag vagy régié szerepel-e a Choose A Country/Region (Véalasszon orszagot/régiot) legdrdiild mentben
a lap aljan.

4 Valassza a szikségleteinek megfelel6 szolgaltatasi vagy tdmogatasi hivatkozast.



	Dell Vostro 5581 Szervizelési kézikönyv 
	Munka a számítógépen
	Biztonsági utasítások
	A számítógép kikapcsolása — Windows 10
	Mielőtt elkezdene dolgozni a számítógép belsejében
	Miután befejezte a munkát a számítógép belsejében

	Technológia és összetevők
	DDR4
	A DDR4 bemutatása
	Memóriahibák

	USB-funkciók
	USB 3.0/USB 3.1 Gen 1 (SuperSpeed USB)
	Sebesség
	Alkalmazások
	Kompatibilitás

	USB Type-C
	Alternatív mód
	USB-tápellátás
	USB Type-C és USB 3.1

	Intel Optane memória
	Az Intel Optane memória letiltása
	Az Intel Optane memória engedélyezése

	Intel UHD Graphics 620
	Nvidia GeForce MX130 egyenértékű

	Alkatrészek eltávolítása és beszerelése
	Ajánlott szerszámok
	Csavarlista
	Alapburkolat
	Az alapburkolat eltávolítása
	Az alapburkolat felszerelése

	Akkumulátor
	Lítium-ion akkumulátorra vonatkozó figyelmeztetések
	Az akkumulátor eltávolítása
	Az akkumulátor beszerelése

	Gombelem
	A gombelem eltávolítása
	A gombelem beszerelése

	WLAN-kártya
	A WLAN-kártya eltávolítása
	A WLAN-kártya beszerelése

	Memóriamodulok
	A memóriamodulok eltávolítása
	A memóriamodul beszerelése

	Merevlemez-meghajtó
	A 2,5 hüvelykes merevlemez-meghajtó eltávolítása
	A 2,5 hüvelykes merevlemez-meghajtó beszerelése

	SSD-meghajtó
	Az SSD-meghajtó eltávolítása
	Az SSD-meghajtó beszerelése

	Hangszóró
	A hangszóró eltávolítása
	A hangszóró beszerelése

	Rendszerventilátor
	A rendszerventilátor eltávolítása
	A rendszerventilátor beszerelése

	Hűtőborda-
	A hűtőborda eltávolítása
	A hűtőborda beszerelése

	I/O-panel
	Az I/O-panel eltávolítása
	Az I/O-panel beszerelése

	Kijelzőszerkezet
	A kijelzőszerkezet eltávolítása
	A kijelzőszerkezet beszerelése

	Ujjlenyomat-olvasóval ellátott bekapcsológomb
	Az ujjlenyomat-olvasóval ellátott bekapcsológomb eltávolítása
	Az ujjlenyomat-olvasóval ellátott bekapcsológomb beszerelése

	Bekapcsológomb
	A bekapcsológomb eltávolítása
	A bekapcsológomb beszerelése

	Tápadapterpanel
	A tápadapter port eltávolítása
	A tápadapter port beszerelése

	Érintőpad
	Az érintőpanel eltávolítása
	Az érintőpanel beszerelése

	Alaplap
	Az alaplap eltávolítása
	Az alaplap beszerelése

	Csuklótámasz- és billentyűzetszerkezet
	A csuklótámasz- és billentyűzetszerkezet eltávolítása

	Kijelzőelőlap
	A kijelzőelőlap eltávolítása
	A kijelzőelőlap felszerelése

	Kijelzőpanel
	A kijelzőpanel eltávolítása
	A kijelzőpanel beszerelése

	Kamera
	A kamera eltávolítása
	A kamera beszerelése

	Kijelzőkábel
	A kijelzőkábel eltávolítása
	A kijelzőkábel beszerelése

	Kijelzőhátlap
	A kijelző hátlapjának eltávolítása


	Hibaelhárítás
	Bővített rendszerindítás előtti rendszerfelmérés (ePSA) diagnosztika
	Az ePSA-diagnosztika futtatása

	Diagnosztika LED
	Az akkumulátor állapotjelző fényei

	Hogyan kérhet segítséget
	A Dell elérhetőségei


